

Πρόγραμμα Εθελοντισμού «Από καρδιάς» της Mondelez International



Στη Mondelez Hellas (παλαιότερα ως Kraft Foods), ως υπεύθυνη επιχείρηση και με μακρά παράδοση στην Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, αναζητούμε πάντα τρόπους να ανταποκρινόμαστε στις ανάγκες της κοινωνίας.

Τον Οκτώβριο του 2013 είχαμε τη μοναδική ευκαιρία να συνδυάσουμε την επέτειο της συνεργασίας με το Ελληνικό Παιδικό Μουσείο που αριθμεί 20 χρόνια, την πρώτη επέτειο της νέας μας ονομασίας Mondelez που υποδηλώνει την ανάπτυξη και την καινοτομία *‘δημιουργώντας απολαυστικές στιγμές χαράς’*, καθώς και την αφοσίωση των εργαζομένων μας στον εθελοντισμό, με τον σχεδιασμό του προγράμματος **“Από Καρδιάς”**. Το πρόγραμμα αυτό έδωσε την ευκαιρία σε πάνω από 100 εργαζομένους να προσφέρουν εθελοντικά στο πρόγραμμα **Συν στο Πλην** του ΜΚΟ PRAKSIS μέσα από βιωματικά, εκπαιδευτικά προγράμματα του Παιδικού Μουσείου. Αφού όλοι οι εθελοντές μας εκπαιδεύτηκαν με το ειδικά σχεδιασμένο πρόγραμμα εκπαίδευσης ερμηνευτών του Παιδικού Μουσείου, στη συνέχεια οι συνάδελφοί μας υλοποίησαν τα προγράμματα αυτά για 65 οικογένειες και 120 παιδιά αφιερώνοντας πάνω 2900 ώρες εθελοντισμού. Ενώ συνολικά, από το 2010 ως σήμερα, 350 εργαζόμενοι έχουν συμμετάσχει σε εθελοντικές δράσεις, αφιερώνοντας πάνω από 5800 ώρες εθελοντισμού και προσφοράς.

Παράλληλα, άλλη ομάδα εθελοντών του γραφείου μας στη Θεσσαλονίκη συμμετείχε με οικογένειες του «Συν στο Πλην», στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Πρωί στο Αγρόκτημα» στην Αμερικανική Γεωργική Σχολή Θεσσαλονίκης δίνοντας την ευκαιρία στα παιδιά και τους γονείς τους να μάθουν για τη ζωή στο αγρόκτημα, να μαζέψουν λαχανικά, να μαγειρέψουν με φρέσκα προϊόντα το μεσημεριανό τους και να φύγουν γεμάτοι όμορφες εικόνες αλλά και με γλαστράκια μυρωδικών προετοιμασμένα από τα παιδιά.

Τόσο οι εθελοντές μας, όσο μικροί και μεγάλοι που συμμετείχαν, ενθουσιάστηκαν από τις δράσεις και ένιωσαν τη σημασία του να αφιερώνεις στιγμές παιχνιδιού και δημιουργίας με την οικογένεια, ειδικά σήμερα που οικογένειες δοκιμάζονται περισσότερο από ποτέ. Στη Mondelez International για άλλη μια φορά αισθανόμαστε υπερήφανοι που μπορούμε και δίνουμε χαρά **από καρδιάς**, ενώ παραμένει δέσμευσή μας να συνεχίσουμε να προσφέρουμε όπου υπάρχει ανάγκη.